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Σήμερα ημέρα Τετάρτη 17 Ιουνίου 2015 και ώρα 11:00 το
Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην
οποία  παρέστησαν  η  Αντιπρόεδρος  Λίνα  Αλεξίου  και  τα  μέλη
Κωνσταντίνος  Αποστολάς,  Γεώργιος  Στεφανάκης,  Δήμητρα
Παπαδοπούλου.

Ιστορικό – Νομική θεμελίωση

1. Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ασχολήθηκε με την από 28.3.2015
αίτηση  θεραπείας  του  ραδιοφωνικού  σταθμού  με  το  διακριτικό  τίτλο
ΡΑΔΙΟ  ΒΕΡΑ  Νομού  Μαγνησίας,  ιδιοκτησίας  της  εταιρείας  με  την
επωνυμία  ΡΑΔΙΟ  ΒΕΡΑ  Μ.Ε.Π.Ε.,  κατά  της  65/16.2.2015  αποφάσεως
αυτού. 

2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγματοποιήθηκε την 9η Ιουνίου 2015.

3. Το Συμβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις:

Ι.  Το άρθρο 15 παρ. 2 του Συντάγματος της Ελλάδας, κατά το οποίο η ραδιοφωνία
και η τηλεόραση υπάγονται στον άμεσο έλεγχο του Κράτους, ενώ ο έλεγχος και η
επιβολή των διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρμοδιότητα του
Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι  ανεξάρτητη αρχή,  όπως ο νόμος
ορίζει.

ΙΙ.  Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000 κατά το οποίον το Εθνικό
Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης  ελέγχει  τη  νόμιμη  λειτουργία  των  φορέων  που
δραστηριοποιούνται  στην  παροχή  ραδιοτηλεοπτικών  εκπομπών  και  επιβάλλει  τις
νόμιμες κυρώσεις.

ΙΙΙ.  Το  άρθρο  21  του  Ν.  2690/1999,  κατά  το  οποίο  αρμόδιο  για  την  ανάκληση
διοικητικής πράξεως είναι το όργανο που την εξέδωσε ή που είναι αρμόδιο για την
έκδοσή της.

Αιτιολογικό

Εκ  των  στοιχείων  του  φακέλου  και  των  ισχυρισμών  του  εκπροσώπου  του
ραδιοφωνικού σταθμού με το διακριτικό  τίτλο  ΡΑΔΙΟ ΒΕΡΑ  Νομού Μαγνησίας,
ιδιοκτησίας της εταιρείας με την επωνυμία ΡΑΔΙΟ ΒΕΡΑ Μ.Ε.Π.Ε., προέκυψαν τα
ακόλουθα: Με την υπ΄ αριθμ. 65/16.2.2015 απόφαση του Ε.Σ.Ρ. έγιναν δεκτά τα εξής:
«Εκ της ακροάσεως, από cd που απέστειλε στο ΕΣΡ ο ως άνω ραδιοφωνικός σταθμός,
της  εκπομπής  με  τίτλο:  Κόκκινη  Κάρτα»  που  μεταδόθηκε  κατά  τις  31.1.2014,
3.2.2014 και 11.2.2014, από ώρας 08:05 έως 10:30, προέκυψαν τα ακόλουθα: 
Εκπομπή «Κόκκινη κάρτα» της 31.1.2014, από 08:05΄ – 10:30΄
08:29΄ – 08:30΄
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Μάκης  Θεοδώρου: «…το  γενικό  πολεοδομικό  σχέδιο,  το  οποίο  ψήφισε  χθες  η
δημοτική αρχή. Μια δημοτική αρχή, η οποία περιορίζει τρομερά τον Βόλο. Το γενικό
πολεοδομικό σχέδιο είναι το ευαγγέλιο για το τι  ανάπτυξη θα έχουμε τα επόμενα
πενήντα χρόνια.  Ο Βόλος  μένει  όλος  εκτός.  Όλος ο  Βόλος  μένει  εκτός.  Εκτός  ο
Σωρός., εκτός του Διμήνι, εκτός περιοχές στο Σουτραλί, εκτός περιοχές σοβαρές στον
Άνω Βόλο.  Έχουμε  θέματα  τεράστια  εδώ πέρα.  Τεράστια  θέματα.  … Το  γενικό
πολεοδομικό σχέδιο έγινε με μιζέρια μεγάλη. Είναι σαν να δένει ο Βόλος μια πέτρα
στο λαιμό και βουτάει στη θάλασσα. Και δεν το έχουμε καταλάβει. Δεν το έχουμε
συνειδητοποιήσει. Εχθές πέρασε αυτό από το δημοτικό συμβούλιο. Θα δούμε σήμερα
με λεπτομέρειες».
08:40΄ - 09:00΄
Μάκης  Θεοδώρου: Γενικό  πολεοδομικό  σχέδιο  χθες,  στο  δημοτικό  συμβούλιο
Βόλου… Είναι το ευαγγέλιο της ανάπτυξης για τα επόμενα 50, για τα επόμενα 100
χρόνια στο Βόλο. Τι θέλουμε να γίνει στο Βόλο; Γύρω-γύρω από το Βόλο και μέσα
στο Βόλο τι θέλουμε να γίνει; Που θέλουμε να γίνει; Που θέλουμε να κατασκευαστεί
και  ποια δραστηριότητα;  Που θα πάνε οι  εμπορικές  επιχειρήσεις,  που θα πάνε οι
βιοτεχνίες, που θα πάνε τα ξενοδοχεία; Τι θα γίνει; Δεν υπάρχει απάντηση. Υπάρχει
ένα γενικό πολεοδομικό σχέδιο,  το οποίο είναι μίζερο, είναι  μικρό, αφήνει  απέξω
Σωρό,  Διμήνι,  πολύ  πολύ  μεγάλες  περιοχές,  θέτει  περιορισμούς  ακόμη
μεγαλύτερους… Ποια ανάπτυξη;  Εδώ κάνουμε  κρα να γίνει  καμιά  επιχείρηση να
γίνει κανα ξενοδοχείο. Και εκεί που κάνουμε κρα για να γίνουν αυτά έρχεται ο δήμος
Βόλου και τα εξοβελίζει.  Θα πάμε τώρα στην τηλεφωνική μας γραμμή… Από την
πλευρά της  αντιπολίτευσης,  η  οποία  δεν  ψήφισε  τη  σχετική  πρόταση.  Είναι  ο  κ.
Μουλάς… 
Μ. Θεοδώρου Κύριε Μουλά καλή σας μέρα…
κ. Μουλάς Καλημέρα. Όχι η αντιπολίτευση… να σας διορθώσω. Γιατί υπάρχει και
μία παράταξη η οποία συμπορεύεται με τον κύριο Σκοτινιώτη. Έτσι; Να τα εξηγούμε.
Τα του καίσαρος τω Καίσαρι. 
Μ. Θεοδώρου  Δεν είναι αυτό το σημαντικό.
κ.  Μουλάς Βεβαίως  είναι  σημαντικό  γιατί  σε  τρεις  μήνες,  τέσσερις  θα  πάνε  οι
Βολιώτες  να  ψηφίσουν.  Να  ξέρουν  τι  ψηφίζουνε.  Οι  δρόμοι  συνεργασίας  έτσι;
Προσκείμενοι προς τον ΣΥΡΙΖΑ το ψηφίσανε. Αυτά να τα έχουν υπ’ όψιν τους και να
μην χτυπάνε το κεφάλι τους μετά. 
Μ. Θεοδώρου Λοιπόν, θέλω να μου πείτε με ποιον ιδιοκτήτη μέσου ενημέρωσης
συνεργάζεστε και ποιανού τα συμφέροντα εκπροσωπείτε. 
κ. Μουλάς Δόξα τω Θεώ… Έχω φτάσει εδώ που έχω φτάσει και μπορώ να τους
κοιτάω όλους κατάματα και να είμαι και στο στόχαστρο και να μη με χωνεύουνε
κιόλας και άμα τύχει κιόλας να εκστομίζω και μερικά γαλλικά που λέμε…
Μ. Θεοδώρου Πολλά έχετε ακούσει μέχρι τώρα… Ότι ο Μουλάς είναι «τρελός» με
την καλή έννοια το έχετε ακούσει αλλά ότι…
κ. Μουλάς Τιμή μου και καμάρι μου που λένε. Γιατί δεν έχω και εξαρτήσεις. 
Μ.  Θεοδώρου Εκπροσωπείτε  όμως  εδώ…  Ποιον  εκπροσωπείτε;  Έτσι  είπε  ο
δήμαρχος. 
κ.  Μουλάς Προσπάθησε  ο  δήμαρχος  να  το  μεταστρέψει  το  θέμα.  Τη  δικιά  μας
πολιτική στάση. Και του εξήγησα ότι υπήρχαν δύο αντιρρήσεις χθες. Η δική μας η
παράταξη και η παράταξη του ΚΚΕ. Η παράταξη του ΚΚΕ που αιτιολόγησε τη θέση
της, την αιτιολόγησε πολιτικά. Ότι εμείς πολιτικά δεν συμφωνούμε με αυτούς τους
σχεδιασμούς του καπιταλιστικού συστήματος και όλα αυτά και δεν το ψηφίζουμε.
Εμείς  όμως  πήραμε  στάση  τεχνοκρατική  και  το  είπα.  Ότι  το  θέμα  αυτό  είναι
τεχνοκρατικό χθες που συζητάγαμε. Και διαφωνούμε για αυτούς τους λόγους. Όχι για

2

ΑΔΑ: ΩΜΟΦΙΜΕ-ΗΟΑ



λόγους  πολιτικής  αλλά  για  λόγους  καθαρά  τεχνοκρατικούς.  Θέλω  όμως  να  μου
δώσετε μισό λεπτάκι να εξηγήσω στον κόσμο, εσείς μπορείτε να το αντιληφθείτε τι
συμβαίνει με το Γ.Π.Σ. 
Μ. Θεοδώρου Πείτε μας… 
κ. Μουλάς Είναι ένας μπούσουλας πως θα αναπτυχθεί πολεοδομικά, δηλαδή πως θα
κτιστεί αυτή η πόλη στα επόμενα 20, 30, 40, 50 χρόνια. Δηλαδή τι θα γίνει αυτά που
βλέπουμε  τώρα  που  είναι  ελιές,  που  είναι  χωράφια,  που  είναι  ξέρες,  που  είναι
οικόπεδα… Πως θα κτιστεί αυτή η πόλη και πως θα ρυμοτομηθεί και τα λοιπά. Αυτός
ήταν ο βασικός σκοπός αυτού του θέματος. Βέβαια υπάρχουν κι άλλα θέματα που
συμπεριλαμβάνονται σε αυτό και έχουν σχέση με αυτά τα πράγματα. Χθες ήρθε μία
εισήγηση από το μελετητικό γραφείο Δοξιάδη, το οποίο πληρώθηκε 700.000 ευρώ,
αστρονομικό ποσό για την εποχή αυτή, τεράστιο ποσό για τη δουλειά που έκανε. Το
οποίο τι πρότεινε; Μερικούς θυλάκους πολεοδομικούς, δηλαδή μερικές γειτονιές τις
οποίες εντάσσει μέσα στο πολεοδομικό σχέδιο. Από εκεί και πέρα υπάρχει ένα χάος
μαύρο, για το οποίο θα πρέπει η πόλη να ξανασχοληθεί μετά από 30 χρόνια. Μέχρι
τότε όμως κύριε Θεοδώρου και αγαπητοί ακροατές όλη αυτή η πόλη θα έχει κτιστεί
άναρχα γιατί  κτίζονται  σπίτια,  πάνω από τον  περιφερειακό  και  ανάμεσα από τον
περιφερειακό και  την Άλλη Μεριά,  από τον περιφερειακό και τα Κήπια,  από τον
περιφερειακό στους πρόποδες του Σαρακηνού, από τον περιφερειακό και το Φυτόκο,
από τον περιφερειακό και τα Μελισσάτικα, από τον περιφερειακό, τον μελλοντικό
περιφερειακό,  τον  …  και  το  Διμήνι,  στις  Αλυκές,  στα  χωριά  του  πρώην  δήμου
Ιωλκού, στην Αγριά… Και όταν θα έρθουν μετά από 30-40 χρόνια οι άνθρωπο εκεί
πέρα να εντάξουν τις γειτονιές αυτές, θα χτυπάνε το κεφάλι τους και θα λένε: αυτοί
πριν από 30 χρόνια τι κάνανε εκεί στο δημοτικό συμβούλιο; Τι σχεδιασμούς κάνανε;
Κανέναν απολύτως.  Θα γίνει  μία άναρχη δόμηση και  θα έρχονται  μετά με  μικρά
ρυμοτομικά σχέδια –πράγμα το οποίο το ζήσαμε επί των ημερών μας – να εντάξουν
κάποιες γειτονιές, οι οποίες θα χωράει ίσα-ίσα ένα αυτοκίνητο και δεν θα χωράει ένα
μηχανάκι, χωρίς πεζοδρόμιο, χωρίς πλατείες, χωρίς κοινόχρηστους χώρους, χωρίς τις
αναγκαίες απαιτήσεις που έχει σήμερα ένα πολεοδομικό σχέδιο. Θα θυμίζει ο Βόλος
μια  τριτοκοσμική,  αφρικανική  χώρα παρά μια  ευρωπαϊκή χώρα.  Αυτή θα είναι  η
έκβαση  των  αποφάσεων  του  κυρίου  Σκοτεινιώτη  και  της  παρέας  του.  Εγώ
προσπάθησα χθες, επί ματαίω όμως να τους μεταπείσω ότι παιδιά εδώ υπάρχει ένα
μεγάλο  έγκλημα  αλλά  οι  κύριοι  τον  χαβά  τους.  Δεν  ακούνε  και  λυπάμαι.  Τα
πράγματα δεν θα πάνε καλά σε αυτή την πόλη. Δεν ξέρω αν έγινα αντιληπτός.
Μ. Θεοδώρου Τι αφήνει απέξω τώρα. Να τα δούμε με τη σειρά. Λοιπόν… Ο Σωρός.
κ. Μουλάς Να ξεκινήσουμε από τον Σωρό. Υπάρχει ένας οικισμός των αποστράτων
αξιωματικών, 450 οικόπεδα. Προσπαθούν αυτοί οι άνθρωποι εδώ και 50-60 χρόνια
και ελπίζουν και αυτοί ότι θα ενταχθούν κάποια στιγμή να αρχίσουν να πολεοδομούν
την περιοχή. Έξω. Ο υπόλοιπός Σωρός… Και αυτός έξω εκτός από ένα κομμάτι, στο
οποίο  είχαμε  προβλέψει,  κάναμε  τοπογραφικά  και  είπαμε  ότι  εάν  αναπτυχθεί  ο
οικισμός  των  αποστράτων,  υπάρχει  ο  οικισμός  των  δημοσίων  υπαλλήλων  Άγ.
Στέφανος και αναπτυχθεί κι ένας τρίτος οικισμός με τις επενδύσεις που σχεδίαζαν οι
πρώην  δήμοι  Ιωλκού  και  Πορταριάς  και  νυν  Βόλου  για  να  γίνει  ένα  μεγάλο
ξενοδοχείο και οικιστική περιοχή και …
Μ. Θεοδώρου Μπλοκάρισε τον εαυτό του με άλλα λόγια ο δήμος.
κ. Μουλάς  Ορίστε; 
Μ. Θεοδώρου Μπλοκάρισε τον εαυτό του με άλλα λόγια ο δήμος.
κ.  Μουλάς Εγώ  δεν  βλέπω  να  ενδιαφέρεται  ο  δήμος.  Από  τη  μία  μιλάμε  για
ανάπτυξη,  αξιοποίηση αυτά και από την άλλη τα έχει  πετάξει όλα έξω να πούμε.
Πάμε στις Αλυκές. Στις Αλυκές έχει βάλει κάποιος πολεοδομικούς θυλάκους, κάποιες
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γειτονιές.  Μεγάλο  κομμάτι,  δηλαδή  από  την  περιφερειακή  οδό  μέχρι  δυτικά,  τις
πλαγιές του βουνού όπως φαίνεται είναι εκτός όλα αυτά. Εκεί όμως για όσους ξέρουν
την περιοχή και για όσους περνάνε, εκεί χτίζονται σπίτια συνέχεια. Άναρχα. Όταν θα
έρθουν μετά από 30 χρόνια να κάνουν σχέδιο πόλης, εκεί πέρα θα είναι χτισμένα. Ο
καθένας θα έχει χτίσει όπου τον βόλευε, το χωράφι του, το οικόπεδό του… και άντε
να πάνε να κάνουνε ένα ρυμοτομικό σχέδιο της συμφοράς, το οποίο θα είναι έγκλημα
τεράστιο.  Όπως  έγκλημα  έχει  διαπραχθεί  επί  των  ημερών  μας  στις  Αλυκές.  Οι
Αλυκές είναι θαυμάσια τοποθεσία. Εάν είχε γίνει ένα ρυμοτομικό σχέδιο με φαρδείς,
μεγάλους δρόμους… 
Μ. Θεοδώρου Δεν θα είχαμε αυτά τα χάλια που έχουμε σήμερα.
κ. Μουλάς Τώρα πας και… Ένα αυτοκίνητο και ένα μηχανάκι, σε μερικούς δρόμους
των Αλυκών δεν χωράει να περάσει. Λοιπόν… Που αυτή η περιοχή θα έπρεπε να
είναι  η  περιοχή  υπόδειγμα,  η  καλύτερη  περιοχή,  από  τις  καλύτερες  περιοχές  της
Ελλάδας. 
Μ. Θεοδώρου Προχωράμε. Παρακάτω… Μετά…
κ. Μουλάς Πάμε παρακάτω. Μπαίνουμε πιο κεντρικά μετά την Μπουρμπουλήθρα ας
πούμε. 
Μ. Θεοδώρου Στο Διμήνι.
κ. Μουλάς Νεάπολη, Διμήνι. Ναι… Το Διμήνι είναι … Δεν μπορεί να αναπτυχθεί.
Υπάρχουν  αποφάσεις  δημοτικών  συμβουλίων  που  λέει  εμείς…  Το  προηγούμενο
δημοτικό συμβούλιο  του δήμου Αισωνίας που λέει  ότι  θέλουμε την πολεοδόμηση
τουλάχιστον σε μία ακτίνα. Έρχεται μια πρόταση με κάποιες νησίδες πολεοδομικές κι
αυτό είναι όλο. Τι θα γίνει;   
Μ. Θεοδώρου Στο Διμήνι υπήρξε δημοτικό συμβούλιο,  ομόφωνη απόφαση και ο
δήμαρχος το έγραψε στα παλιά του τα παπούτσια.
κ. Μουλάς Ναι,  εκεί  αλλιώς προσπαθούσαν να το παρουσιάσουν,  δεν είναι  όμως
έτσι. Συμφωνώ μαζί σας. Και θα πω ένα άλλο παράδειγμα. 
Μ. Θεοδώρου Αφού βγαίνει ο Καντόλας και φωνάζει. Τι πιο απλό;  
κ.  Μουλάς Θα σας πω ένα άλλο παράδειγμα,  το οποίο επικαλέστηκα και  δεν με
αντικρούσανε.  Υπάρχει  μία περιοχή του Βόλου,  είναι  ανάμεσα από Ν.  Ιωνία από
Παρασκευοπούλου, ο δρόμος που πηγαίνει προς τα πάνω μέχρι την Αγ. Παρασκευή
που είναι τα Χορμοβέϊκα και μια άλλη μεγάλη περιοχή. Εκεί λέει όλη αυτή η περιοχή
εντάσσεται στο Γ.Π.Σ. Γιατί λέει για να υπάρχει μια συμπαγής πολεοδομική ενότητα
μεταξύ Αγ. Παρασκευής και Ν. Ιωνίας. Σωστό. Σωστότατο. Γιατί δεν κάνουν το ίδιο,
διερωτόμαστε  εμείς,  να εφαρμόσετε  την ίδια τακτική  και  στην περιοχή που είναι
ανάμεσα από  το Διμήνι και την Νεάπολη. Οι δύο περιοχές θα ενοποιηθούν. Δεν είναι
και πολύ μακριά. 
Μ. Θεοδώρου Λογικό.
κ. Μουλάς Γιατί δεν κάνετε το ίδιος, ούτως ώστε να μπουν οι όροι δόμησης, να γίνει
ένας μελλοντικός σχεδιασμός, ένα προσχέδιο, εγώ δε λέω να το εντάξουν αύριο το
πρωί όλο αυτό στο σχέδιο πόλης αλλά να πουν: παιδιά, άμα θέλετε να χτίσετε, εδώ θα
περάσει  δρόμος,  εδώ  θα  γίνει  πλατεία,  εδώ  θα  γίνει  ξέρω  γω  σχολείο,  ένας
κοινόχρηστος χώρος. Οι δρόμοι θα έχουν τόσο πλάτος. Κάντε τώρα τις δουλειές σας
τις αγροτικές, τα βουστάσια σας, το ένα το άλλο αλλά έχετε μια προοπτική. Να γίνει
μια  ανθρώπινη  αστική  περιοχή.  Δώστε  και  στο  Διμήνι  που  ασφυκτιά  χώρο  να
επεκταθεί. Δεν μπορεί τα χωριά στο Διμήνι, Αγ. Παρασκευή, Ανακασιά, Μακρινίτσα
και όλα αυτά να ασφυκτιούν στα παλιά τους διοικητικά όρια που είναι 30ετίας. Καμία
πρόοδος ούτε και εκεί. Πάνε πάνω-κάτω στον περιφερειακό, μεταξύ Μελισσάτικα και
περιφερειακού.
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Μ.  Θεοδώρου Διαβάζω  επίσης  εδώ  πέρα  στο  πολεοδομικό  σχέδιο  ότι  για  Αγ.
Παρασκευή. Γλαφυρά, Μελισσάτικα,  Δράκεια,  Αγριά, Πλατανίδια,  Άνω και Κάτω
Λεχώνια, Άγιο Ονούφριο, Ανακασιά, Άνω Βόλο, Άλλη Μεριά, Κατωχώρι, Πορταριά,
Σταγιάτες,  Μακρινίτσα  συνιστάται,  λέει,  διατύπωση  νέων  όρων  και  περιορισμών
δόμησης.
κ. Μουλάς Ναι. Πότε θα γίνουν αυτά; Σε 40 χρόνια; Δηλαδή άμα δε γίνουν τώρα
στον πολεοδομικό σχεδιασμό πότε θα γίνουν;
Μ.  Θεοδώρου Έχουμε  ένα  άλλο  θέμα  τώρα  επίσης.  Το  οποίο  είναι  έγκλημα.
Καταστρέφονται περιουσίες τώρα εδώ. Η αρτιότητα για εκτός κατοικίας λειτουργίες
είναι στα 8 στρέμματα λέει. 
κ. Μουλάς Εκτός αν είναι για τουριστικά που πάει στα τέσσερα.
Μ. Θεοδώρου Για οτιδήποτε άλλο οκτώ. 
κ. Μουλάς Και θα το βαφτίζουν οι άλλοι το σπίτι τους ξενοδοχείο και θα παίρνουν
την άδεια και θα χτίζουν…
Μ. Θεοδώρου Για να φτιάξουν σπίτι. 
κ. Μουλάς Ε, τώρα… Εντάξει…
Μ. Θεοδώρου Τι είναι τώρα αυτό το οκτώ; Το ανατολικό Πήλιο καταστράφηκε με
την Μπιρμπίλη. Πάνε να καταστρέψουν τώρα και τον Βόλο; Πάνε να … Είναι τρελοί;
κ. Μουλάς …να πνιγούνε.
Μ. Θεοδώρου Ποιος του έδωσε εντολή του κυρίου Σκοτεινιώτη κύριε Μουλά για
τέτοιες παρεμβάσεις; Από πού την πήρε την εντολή; 
κ. Μουλάς Α! Έχουνε μία απάντηση κύριε Θεοδώρου. Ο μελετητής. 
Μ. Θεοδώρου Τον μελετητή εμείς  τον πληρώνουμε.  Θα κάνει  αυτό που θέλουμε
εμείς. 
κ. Μουλάς Του δίνεις 800.000 και λες: κύριε μελετητά μου, εγώ θέλω 1, 2, 3, 4 και
θέλω να μου πεις πως θα γίνει η πόλη μου μετά από 30-50 χρόνια ή 100 χρόνια. Έτσι
είναι ο σχεδιασμός.
Μ. Θεοδώρου Με το 4% του ΠΑΣΟΚ που ήταν υποψήφιος ο κ. Σκοτινιώτης παίνριε
τέτοιες αποφάσεις για τον Βόλο; 
κ.  Μουλάς Κύριε  Θεόδωρου,  το  θέμα  είναι  πιο  σοβαρό.  Να  σας  πω  ένα
χαρακτηριστικό παράδειγμα στο Βόλο. Στα τέλη του 19ου αιώνα, όταν άρχισε να
δημιουργείται αυτή πόλη από το 1880 και μετά και στις αρχές του 20ού αιώνα μέχρι
το 1922-1924 που ήρθαν οι μικρασιάτες, σχεδιάστηκε αυτή η πόλη. Και έγινε μία
πόλη  υπόδειγμα.  Δηλαδή μία  πόλη που  λέγαμε  ότι  είναι  χαρτί  μιλιμετρέ.  Με τη
ρυμοτομία της, με τους δρόμους να ξεκινούν από την παραλία και να φτάνουν πάνω
μέχρι τις Ελιές… Η Ν. Ιωνία το ίδιο, είχε ένα πάρα πολύ ωραίο ρυμοτομικό σχέδιο,
τετραγωνισμένο… Δηλαδή οι άνθρωποι που ήταν πριν από 100 και  πλέον χρόνια
βάλανε τους όρους και έγινε μία πάρα πολύ ωραία και για την εποχή της από τις
τελειότερες  πόλεις  που  υπήρχαν  ρυμοτομικά  και  πολεοδομικά.  Ζήσαμε  επί  των
ημερών μας μετά την μεταπολίτευση την ανάπτυξη των βορείων συνοικιών… Γιατί
εγώ θυμάμαι ότι όταν τέλειωσα το σχολείο το ’73 δεν υπήρχε πάνω από το … στο
Τσιμπούκι  ήταν  οι  Ελιές  μετά  μου  λέγανε.  Αναπτυχθήκανε  αυτές  οι  συνοικίες
άναρχα, όλες αυτές οι βόρειες συνοικίες με κάτι δρομάκια, με κάτι στενά… Και αυτά
γίνανε  τώρα,  τώρα…  Επί  των  ημερών  μας…  Με  αυτούς  τους  πετυχημένους
δημάρχους που είχαμε, που περάσανε από αυτή την πόλη τα τελευταία χρόνια. Και
δεν είχαμε το παράδειγμα των δημάρχων και τον δημοτικών αρχόντων στις αρχές του
20ού αιώνα και στα τέλη του 20ού αιώνα γίνανε αυτά τα πολεοδομικά εγκλήματα.
Και πάει τώρα ο κύριος Σκοτεινιώτης να συνεχίσει την τακτική αυτή των τελευταίων
δεκαετιών, που είναι εγκληματική πολεοδομική τακτική. Μία άναρχη δόμηση, ένας
στραγγαλισμός της πολεοδομικής ανάπτυξης, χωρίς όρους και χωρίς κανόνες όπως θα

5

ΑΔΑ: ΩΜΟΦΙΜΕ-ΗΟΑ



συμβεί και θα έρχονται  μετά οι μεταγενέστεροι  να μπαλώνουν, να ράβουν και να
ξηλώνουν.  Και  βασικά  δεν  επιτρέπει  και  την  ανάπτυξη  των  ήδη  υπαρχόντων
οικισμών  και  των  χωριών.  Αν  δε  δώσεις  χώρο  πως  θα  αναπτυχθούν  αυτοί  οι
άνθρωποι;
Μ. Θεοδώρου Με ό,τι σημαίνει για την οικονομική δραστηριότητα.
κ. Μουλάς Βεβαίως με ό,τι σημαίνει. Και χαιρέτησα μία απόφαση που βγάλανε για
κάποια ανάπτυξη επαγγελματικής φύσεως, τώρα δεν θέλω να αναφέρω… πάνω στα
Μελισσάτικα και είπα ότι αυτό… Και μάλιστα ρωτήθηκα από κάποιο σύμβουλο του
Δρόμου  Συνεργασίας…  Τι  εννοείτε;  Λέει…  Λέω:  εννοώ  ότι  συμφωνώ  με  την
πρόταση  να  γίνουν  τουριστικές  επιχειρήσεις  και  άλλου  είδους  επιχειρήσεις,  που
εντάχτηκε ένας από τους θυλάκους αυτούς που ενέταξαν αλλά αυτό θα έπρεπε να
γίνει  ευρύτερα.  Και  σε  άλλα  σημεία  εδώ  της  λεκάνης  του  πολεοδομικού
συγκροτήματος. Το οποίο δεν έγινε. Τώρα τι περιμένουμε; Ζήτησα να δείξουν την
τελευταία  προβολή,  τι  προτείνει  ο  οίκος  Δοξιάδη.  Ήταν  μερικοί  πολεοδομικοί
θύλακες,  ατάκτως  ειρημένοι  στο  πολεοδομικό  συγκρότημα  και  αυτό  πάει  να  πει
ανάπτυξη του Βόλου. Έλεος ας πούμε. Έλεος! Δηλαδή μιλάμε τώρα για εγκλήματα.
Τι να σας πω… Εγώ στενοχωρήθηκα πάρα πολύ. Δηλαδή δε βλέπω να πηγαίνουνε
καλά τα πράγματα. Αν προχωρήσουν κατ’ αυτό τον τρόπο, ο Βόλος θα γίνει ένας
μεγάλος μαχαλάς και τίποτε άλλο. Χωρίς καμία ανάπτυξη, χωρίς τίποτα.
Μ. Θεοδώρου Τώρα… Αυτό το πράγμα θα ψηφιστεί πριν από τις εκλογές; Δηλαδή
θα γίνει νόμος του κράτους πριν από τις εκλογές; 
κ. Μουλάς Αυτό θα πάει λέει και θα ξανάρθει… 
Μ. Θεοδώρου Έχουμε εκλογές μπροστά μας. Δεν μπορεί να δεσμευθεί η πόλη του
Βόλου από μια δημοτική αρχή, η οποία αποχωρεί.
κ. Μουλάς Το είπαμε. Να συμπληρώσω… Υπάρχει σε εκκρεμότητα το ρυθμιστικό
σχέδιο, υπάρχουν σε εκκρεμότητα οι ζώνες οικιστικού ελέγχου. Οι αποφάσεις που
έχουν ληφθεί δεν έχουν προχωρήσει.  Αυτά όμως είναι  αλληλένδετα στοιχεία.  Και
γίνεται  ένα  πρωθύστερο  τώρα…  Δηλαδή  προωθούν  το  Γ.Π.Σ  χωρίς  να  έχουν
ξεκαθαρίσει με τις ζώνες οικιστικού ελέγχου τι θα γίνει, χωρίς να έχουν ξεκαθαρίσει
με το ρυθμιστικό τι θα γίνει… Δηλαδή κάνεις κάτι, το οποίο θα έπρεπε αυτά να τα
έχεις σαν εργαλεία πιο μπροστά για να προχωρήσεις στο σχεδιασμό. Να ξέρεις με τις
ζώνες οικιστικού ελέγχου για ποιες περιοχές είναι, για ποιες περιοχές δεν είναι, το
ένα, το άλλο… Και μετά προχωράς να κάνεις την πολεοδόμηση. Εδώ προχωράμε πιο
μπροστά. Και κάνει και μία άλλη κουτοπονηριά μεγάλη χθες η δημοτική αρχή. Μέσα
σε  αυτό  το  Γ.Π.Σ  τι  βάζει;  Βάζει  και  το  θέμα  των  δικαστηρίων.  Που  είναι  ένα
ξεχωριστό  θέμα,  ένα  ειδικό  θέμα  και  πρέπει  να  απασχολήσει  όπως  είπαμε  το
δημοτικό συμβούλιο ξεχωριστά είτε σε ειδική συνεδρίαση είτε σαν ξεχωριστό θέμα.
Η  μεταφορά  των  δικαστηρίων.  Να  έρθουν  εδώ  οι  εμπλεκόμενοι  φορείς  και  να
συζητηθεί το θέμα. Τι πήγες και μου το έχωσες σαν ένα υποσύνολο μέσα στο Γ.Π.Σ;
Τι σχέση έχει η μεταφορά των δικαστηρίων, με αυτό που συζητάμε τώρα, με το Γ.Π.Σ
της ευρύτερης περιοχής του Βόλου…
Μ. Θεοδώρου Και που τα πάει τα δικαστήρια; Στις φυλακές. 
κ. Μουλάς Έχει εννιά προτάσεις… Αυτοί προκρίνουν μία αλλά αυτό δεν έχει καμία
σχέση με το Γ.Π.Σ. Δηλαδή είναι και πονηροί οι άνθρωποι. Πως να σας το πω… Τι
πράγμα είναι αυτό… Δηλαδή μέσα στο Γ.Π.Σ βάλανε και το θέμα των δικαστηρίων.
Μπορούσαν να βάλουν και ένα θέμα της Νομαρχίας ξέρω γω… Αυτά όμως δεν είναι
θέματα του Γ.Π.Σ. Ο Γ.Π.Σ είναι  ένα ευρύτερο θέμα.  Πως βλέπεις  όλη αυτή την
περιοχή που ζούμε και πως θα αναπτυχθεί στις επόμενες δεκαετίες. Τι σχέση έχουν τα
δικαστήρια, ένα μικρό και στοχευμένο θέμα μιας δημόσια υπηρεσίας; 

6

ΑΔΑ: ΩΜΟΦΙΜΕ-ΗΟΑ



Μ. Θεοδώρου Εντωμεταξύ αυτό το πράγμα εδώ αγγίζει και το Βελεστίνο και τον
Αλμυρό. Διαβάζω ότι γίνεται επέκταση … σε ζώνη 200 μ. περιμετρικά του ορίου …
κ. Μουλάς Το αποσύρανε αυτό… Τελοσπάντων… 
Μ. Θεοδώρου Έχουν πάρει είδηση αυτοί στον Αλμυρό και στο Βελεστίνο τι γίνεται;
κ. Μουλάς Τους νοιάζει τώρα στον Αλμυρό και το Βελεστίνο τι θα γίνει; Να είμαστε
ρεαλιστές. Για το όνομα του Θεού… Αυτό βέβαια αφορά πιο πολύ το ρυθμιστικό, όχι
το χθεσινό το θέμα αλλά κατ’ αυτό τον τρόπο δε νομίζω… Ούτε το θέμα… Μπήκε
εισαγωγή άρπα-κόλλα,  μας έδωσαν την εισήγηση την Τρίτη,  μια βιασύνη και μια
σπουδή αδικαιολόγητη… Οι μελετητές πήραν 700.000 για να μας πούνε να εντάξει
τέσσερις-πέντε  περιοχές  στο  πολεοδομικό  σχέδιο;  Εδώ  μιλάμε  για  πάρτι.  Είναι
εξωφρενικές οι απολαβές αυτές…
Μ.  Θεοδώρου Από  την  πλειοψηφία  λείπανε  δημοτικοί  σύμβουλοι;  Δεν  ήταν
παρόντες; Ήταν όλοι εκεί; Ποιο ήταν; Δεν ήταν όλοι…            
κ. Μουλάς Λείπανε μερικοί και από εμάς. 
Μ. Θεοδώρου Όχι… Εγώ λέω για την πλειοψηφία γιατί βρήκα δυο χθες το πρωί και
τους λέω: τι θα κάνετε; Και μου λέει: Δεν πάω… Και τους λέω: Τι εννοείς, δεν πας;
κ. Μουλάς Ένας που σηκώθηκε και έφυγε από την ψηφοφορία ήταν ένας σύμβουλος
από την Αγριά, ο οποίος αγανάκτησε και με τον κύριο Μόσχο…
Μ. Θεοδώρου Εγώ και έναν σύμβουλο από την Ν. Ιωνία που βρήκα χθες, του λέω: τι
θα κάνεις; Μου λέει: δεν πάω… Τι γίνεται;
κ. Μουλάς Δεν θυμάμαι κιόλας ποιοι ήτανε αλλά χτυπητή ήταν η απουσία την ώρα
της ψηφοφορίας ενός συμβούλου από την Αγριά, ο οποίος αποχώρησε.
Μ. Θεοδώρου Μάλιστα…
κ. Μουλάς Αυτά τα ωραία…
Μ. Θεοδώρου Δεν είναι καλά τα πράγματα για το Βόλο κύριε Μουλά. 
κ. Μουλάς Είναι δύσκολα. Με τέτοια μυαλά…
Μ. Θεοδώρου Δεν είναι καλά τα πράγματα.
κ. Μουλάς Δεν είναι πολιτικό το θέμα. Σας το είπα, έτσι; Πολιτική στάση κράτησε η
παράταξη  του  Κ.Κ.Ε.  Εμείς  κρατήσαμε  άλλη  στάση.  Δεν  ήταν  πολιτική.  Ήταν
καθαρά τεχνοκρατική. Αλλά με τέτοιου είδους τακτικές δεν θα πάει μπροστά η πόλη.
Εγώ λυπάμαι… Η κατάντια θα είναι μεγάλη τις επόμενες δεκαετίες. 
Μ. Θεοδώρου Κύριε Μουλά, ευχαριστώ πολύ.
κ. Μουλάς Και εγώ σας ευχαριστώ.   
09:09΄ - 09:14΄
Μάκης Θεοδώρου: …διότι αυτό που πάει να κάνει η δημοτική αρχή είναι έγκλημα
για τις  οικογένειες.  Το λέμε  ξεκάθαρα.  Σας  το  λέω… Κινηθείτε  γρήγορα.  Βρείτε
μηχανικό.  Κόψτε τα  8  στρέμματα  στα  δύο για  έχετε  να  χτίσετε.  Εδώ θα  χαθούν
περιουσίες με αυτά που κάνουν εδώ πέρα… Η αρτιότητα πάει στα 8. Θα χτίζεις ένα
πράγμα εκεί,  όχι  δύο.  Άμα έχεις  δυο παιδιά  και  άμα έχεις  και  παραπάνω παιδιά
κάηκες. Πάρτε και κάντε το γρήγορα, πριν προλάβουν και τα υπογράψουν αυτά που
ετοιμάζουν και ψήφισαν χθες στο Γ.Π.Σ. Σας το λέω… Ετοιμαστείτε, οργανωθείτε…
Τώρα  θα  μου  πείτε…  Που  να  βρεθούν  λεφτά…  Είναι  δύσκολα.  Ξέρω  αλλά
προκειμένου να πάει χαμένο, κινηθείτε τώρα. Σας το είπα. Μην μου πείτε ότι δεν σας
το είπα… Είναι ξεκάθαρο ότι: «με το παρόν διάταγμα επιβάλλεται στη διευρυμένη
περιοχή της ΖΟΕ κατώτατο όριο κατάτμησης των γηπέδων, ίσο με 8 στρέμματα». Το
καταλάβατε;  Το  πέρασαν  χθες  στο  δημοτικό  συμβούλιο.  Δεν  θα  προλάβουνε
γρήγορα-γρήγορα ξέρω γω… Θέλουνε κάποιους μήνες αυτοί εκεί πέρα τώρα για να
τα περάσουν αυτά, να τα κάνουν νόμους του κράτους, να συμφωνήσουν και τέτοια…
Δυστυχώς το δημοτικό συμβούλιο χθες που έπρεπε να προασπίσει το κτηματάκι και
την περιουσία του κάθε Βολιώτη, δεν το έκανε… Μπήκε σε κάποιου άλλου είδους
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διαδικασίες.  Η ζημιά που έχει  κάνει  για  παράδειγμα η Μπιρμπίλη στο ανατολικό
Πήλιο  με  τις  αρτιότητες…  Εκεί  κλαίνε.  Ανήλιο.  Μακρυράχη.  Κισσός.  Ζαγορά.
Ξουρίχτι… Κλαίνε… Κλαίνε… Έλεγαν:  έχω κι  ένα αυτό να φτιάξει  το παιδί  ένα
σπίτι… Γιατί εμείς δεν υπάρχει πιθανότητα έτσι όπως είναι τα πράγματα να βάλουμε
ούτε ένα κεραμίδι. Εκεί το χάσατε. Τα ίδια κάνει τώρα εδώ το δημοτικό συμβούλιο.
Ο δήμαρχος  Σκοτινιώτης.  Ο δήμαρχος  Σκοτινιώτης  ψήφισε  χθες  αρτιότητα στα 8
στρέμματα. Σε ότι βλέπετε. Αν σηκώσετε το κεφάλι σας και δείτε γύρω-γύρω στον
ορίζοντα  σε  όλες  αυτές  τις  περιοχές  από  την  Άλλη  Μεριά  μέχρι  τη  Φυτόκο,  τα
Μελισσάτικα,  το  Διμήνι,  όλο  αυτό,  όλο  αυτό,  ό,τι  έχετε  και  είναι  πάνω  στα  8
στρέμματα  δεν  θα  μπορείτε  να  φτιάξετε  δυο  σπίτια.  Μπορείτε  να  φτιάξετε  ένα.
Ανεβάζουν με τρόπους και τερτίπια διάφορα την αρτιότητα στα 8. Εάν έχετε λοιπόν 8
στρέμματα  και  πάνω,  τη  Δευτέρα  -για  να  μην  σας  πω  αύριο-  βρείτε  μηχανικό,
ρωτήστε να σας πει τις  λεπτομέρειες,  κόψτε το στα δύο και  για να είστε και  πιο
σίγουροι,  βγάλτε  και  από μία άδεια για ένα κοτέτσι  που λέει  ο λόγος.  Για να το
προλάβετε.  Θα  χαθούν  περιουσίες  από  εδώ.  Από  αυτό  που  ψήφισαν  εχθές  στο
δημοτικό συμβούλιο. Θα χαθούν περιουσίες. Περιουσίες που μπορεί να αγοράστηκαν
με αίμα και περιουσίες που μπορεί να τις λογάριαζε η οικογένεια γιατί ήταν κάτι που
ερχόταν από τον παππού ξέρω γω και η αρτιότητα πάει στα 8. Σας το είπα. Μην μου
πείτε ότι δεν σας το είπα. Σας το είπα. Το πέρασαν εχθές στο δημοτικό συμβούλιο και
ετοιμάζονται  να  το  θεσπίσουν.  Προλάβετε  από Δευτέρα  να  έχετε  το  νου  σας  να
ξέρετε τι θα κάνετε. Σας είπα τι θα κάνετε … Και επαναλαμβάνω ότι αυτή η ιστορία
δεν  αφορά  μόνο  τον  Βόλο.  Αφορά  και  τον  Αλμυρό,  αφορά  και  το  Βελεστίνο.
Ενημερωθείτε,  φυλαχτείτε,  προετοιμαστείτε  να  προλάβετε.  Κάνουν  πράγματα
απίστευτα. Απίστευτα πράγματα κάνουν. Όποιος ακούει Ράδιο Βέρα, θα προλάβει. Οι
υπόλοιποι… Κοιτάξτε να ενημερώσετε και τον υπόλοιπο κόσμο… Είναι κρίμα. Είναι
κρίμα. Είναι κρίμα και άδικο. Αυτά τα ψήφισαν χθες στο δημοτικό συμβούλιο. Τα
πέρασαν χθες κατά πλειοψηφία στο δημοτικό συμβούλιο. Και πήγανε και ψηφίσανε
όλοι αυτοί από κοντά, η ομάδα πλειοψηφίας… Τσαμπάζης, Οικονόμου. Ξηρακιάς…
Αυτοί  όλοι  ψηφίσανε.  Πήγανε  και  τα  ψηφίσανε  αυτά.  Όλοι  τους.  Τα  ψηφίσανε.
Εντάξει; Όπως ψηφίσανε και για τη ΔΕΥΑ και από εδώ και… Τα ψηφίσανε αυτά.
Όλα. Αυτά όλα τα έχουνε ψηφίσει. Να ξέρετε τι γίνεται.                      
09:16΄ - 09:19΄
Μάκης Θεοδώρου: Λοιπόν… Χτυπάμε καμπανάκια  σαν γνήσια «Κόκκινη  κάρτα»
που είμαστε και σας επαναλαμβάνω και σας λέω: παράδειγμα: Εάν γύρω-γύρω σε
όλο  αυτό  το  κομμάτι  που  βλέπουμε  στον  ορίζοντα  πάνω  από  τον  Βόλο,  όλο  το
κομμάτι πάνω από την Αγριά μέχρι το Διμήνι, την Αγχιάλο και το Βελεστίνο. Σας
λέμε πάρα πολύ απλά ότι εάν κάπου έχετε είτε αγορασμένο είτε από τον παππού είτε
από τη γιαγιά 12 στρέμματα μπορείτε να χτίσετε ένα σπίτι.  Προλάβετε και κάντε
κατάτμηση. Εάν προλάβετε και κάνετε την κατάτμηση τώρα, τις επόμενες εβδομάδες,
κάποιος ο οποίος έχει 12 στρέμματα μπορεί να το κόψει σε τρία κομμάτια και στα
τέσσερα στρέμματα θα χτίζεται εάν το βρει η ψήφιση του Γ.Π.Σ που πέρασε χθες ο
Σκοτινιώτης, εάν το βρει να είναι κομμένο σε τρία τεσσάρια τα 12 στρέμματα, τότε
θα χτίζει  σε κάθε τεσσάρι και από ένα σπίτι.  Εάν όμως δεν το κάνετε αυτό, τότε
παράδειγμα τα 12 στρέμματα,  επειδή η αρτιότητα θα πηγαίνει  στα 8,  και  στα 12
στρέμματα  πάλι  θα  χτίζεις  ένα.  Ένα!  Καταλαβαίνετε  τι  προλαβαίνετε  τώρα;
Καταλαβαίνετε  πόσο υποβαθμίζεται  η  ιδιοκτησία  και  πόσο θα  χαθούν  λεφτά;  Το
νιώθετε; Τρέξτε να τα χωρίσετε τώρα. Τώρα! Διότι εάν σας προλάβει θεσμοθετημένο
το Γ.Π.Σ που πέρασε χθες ο Σκοτινιώτης, καήκατε! Καήκατε! Τα 11 στρέμματα θα
κτίζουν ένα. Τα 12 στρέμματα ένα. Τα 13 στρέμματα ένα. Προλάβετε και χωρίστε τα.
Αν έχεις  σήμερα για παράδειγμα ένα κτήμα, το οποίο είναι  9 στρέμματα,  τρέξτε,
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χωρίστε το στη μέση, κάντε δύο από 4,5. Θα χτίζουν από ένα σπίτι αυτά. 4,5 και 4,5.
Εάν δεν κάνετε αυτόν τον διαχωρισμό τώρα, θα χτίζετε ένα. Εάν έχεις 13 στρέμματα
και  προλάβεις  και  κάνεις  τώρα  τον  διαχωρισμό,  τα  κόψεις  σε  τρία  διαφορετικά
κομμάτια, θα μπορείς να χτίσεις τρία διαφορετικά σπίτια. Εάν όμως σε προλάβει το
σχέδιο του Σκοτινιώτη, θα χτίζεις ένα στα 13 στρέμματα. Αν έχεις δυο παιδιά κάηκες.
Γιατί είναι σίγουρο ότι τότε θα πεις: ένα σπίτι παιδιά… Θα βάλεις και τα δυο παιδιά
μέσα σε ένα σπίτι και εκεί θα πλακωθούνε οι νύφες. Δεν υπάρχει περίπτωση… Θα
πιαστούν μαλλί με μαλλί. Τα έχουμε δει όλα τα χρόνια. Καταδικάζουν οικογένειες
αυτά  τώρα  τα  χθεσινά.  Σας  το  λέμε:  τρέξτε  προλάβετε  τώρα.  Έχετε  βδομάδες
μπροστά σας. Όχι μήνες. Εβδομάδες να τα προλάβετε.     
09:22΄ - 09:24΄
Μάκης Θεοδώρου: Έχουμε απίστευτα πράγματα και απίστευτους περιορισμούς, τα
οποία πέρασαν χθες στο δημοτικό συμβούλιο κατά πλειοψηφία. Έχουμε πράγματα τα
οποία…  Λέει  ας  πούμε:  για  γραφεία  200  τετραγωνικά…  Γιατί  ρε  φίλε  200
τετραγωνικά; Δηλαδή άμα θέλει ο άλλος να το κάνει 300 ή 250 εσένα που θα σε
βλάψει; Που είναι το πρόβλημα σου; Για ποιο λόγο περιορίζετε τα πράγματα; Μετά
κατά τα  άλλα λέμε  ανάπτυξη.  Όλο αυτό τώρα χθες  πέρασε με  ποιος  δημοτικούς
συμβούλους… Με το ΠΑΣΟΚ. Το ΠΑΣΟΚ όμως τότε,  όταν εξελέγη η σημερινή
δημοτική  αρχή,  είχε  45%.  Το  ΠΑΣΟΚ  τώρα  …  Δηλαδή  Νατάσσα  Οικονόμου,
Ξηρακιάς, Κοντορίζος, Καουνάς, Τσαμπάζης… Αυτοί ήταν το ΠΑΣΟΚ. Το ΠΑΣΟΚ
είχε 45%. Το ΠΑΣΟΚ τώρα έχει 4%. Τι πάτε και ψηφίζετε; Από πούθε ψηφίζετε; Με
ποια νομιμοποίηση ψηφίζετε και περνάτε τέτοια θέματα στο δημοτικό συμβούλιο;
Λοιπόν… Να πάμε τώρα στην τηλεφωνική μας γραμμή. Ο πρώην δήμαρχος ο κύριος
Μουτσινάς είναι μαζί μας… 
Εκπομπή «Κόκκινη κάρτα» της 3.2.2014, από 08:05΄ – 10:30΄
08:37΄ – 08:41΄
Μάκης  Θεοδώρου: Αφού κάνανε  το  Γ.Π.Σ και  το  κουβεντιάσανε  και  ουσιαστικά
περιορίσανε  την  ανάπτυξη  του  Βόλου  σε  πολύ-πολύ  μικρά  κομματάκια  ενώ  θα
έπρεπε να δούμε την ανάπτυξη γενικότερα. Πως ο Βόλος θα γίνει μετά την Αθήνα και
τη Θεσσαλονίκη, το μεγαλύτερο κέντρο. Αυτός ήταν ο στόχος μας. Αυτό ήταν το
ζητούμενο. Έτσι όπως πάνε τώρα και ρυθμίζουνε το Γ.Π.Σ τείνει περισσότερο προς
χωριό παρά προς μεγάλο αστικό κέντρο. Το ζητούμενο της πόλης του Βόλου είναι να
γίνουμε αστικό κέντρο μεγάλο. Το ζητούμενο στην πόλη του Βόλου είναι το λιμάνι
να μεγαλουργήσει.  Ο Παγασητικός ολόκληρος να μεγαλουργήσει. Εδώ πήγατε και
κάνατε κάτι μίζερα πραγματάκια, αυτά, έτσι-αλλιώς, κάτι πινελιές από εδώ και από
εκεί που το μεγαλείο του Βόλου που είναι και το ζητούμενο, της δεκαετίες μάλιστα
που ο Βόλος είχε μεγάλη αστική ανάπτυξη με βιομηχανίες… Αυτό είναι που αναζητά
ο Βόλος.  Καιρό τώρα… Αυτός  είναι  ο  δρόμος.  Ο δρόμος  είναι  προς  τα  εκεί.  Ο
δρόμος  είναι  τις  εποχές  εκείνες,  οι  εποχές  εκείνες  που  είχαμε  μεγάλη  ανάπτυξη
βιομηχανική,  πριν από 50-60 χρόνια.  Όταν είχαμε μονάδες μεγάλες  για εκείνα  τα
δεδομένα, για εκείνη την εποχή. Αυτό είναι το ζητούμενο. Η ανάπτυξη του Βόλου. 
Για τη συνέχεια, επιβεβαιώνουμε την απομαγνητοφώνηση που συμπεριλαμβάνεται στην
καταγγελία με αριθμό πρωτ. Ε.Σ.Ρ. 1769/13.2.2014, σελίδες 1-2 (α) και επισυνάπτεται
στο παρόν έγγραφο.
09:08΄ – 09:14΄ Επιβεβαιώνουμε την απομαγνητοφώνηση που συμπεριλαμβάνεται στην
καταγγελία με αριθμό πρωτ. Ε.Σ.Ρ. 1769/13.2.2014, σελίδες 2-3 (β) και επισυνάπτεται
στο παρόν έγγραφο.
Εκπομπή «Κόκκινη κάρτα» της 11.2.2014
09:09΄ – 09:13΄
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Μάκης Θεοδώρου: Είπαμε την προηγούμενη εβδομάδα και σας το επαναλαμβάνω,
ότι όσοι έχουν εκτός σχεδίου ένα κτήμα, ένα κάτι και είναι πάνω από 8 στρέμματα
σας  είπαμε  δείτε  το,  ελέγξτε  το…  Που  είναι  το  κακό  αυτό…  να  σας  πούμε…
Πηγαίνετε σε έναν μηχανικό και μάθετε τι έγινε ή πηγαίνετε στην πολεοδομία και
ρωτήστε… Που είναι το κακό δεν μπορώ να καταλάβω. Πήρε διάσταση το θέμα και
ζήτησα πριν λίγο από τον αντιδήμαρχο, τον κ. Μόσχο να μας πει τι γίνεται με τις
αρτιότητες έξω από το σχέδιο.  Σε περιοχές,  οι  οποίες  δεν είναι  εντός σχεδίου.  Τι
προβλέπει το Γ.Π.Σ; Και δεν υπάρχει καμία απάντηση. Δεν θέλει να μας ενημερώσει
ο κύριος Μόσχος. Εγώ δεν έχω κανέναν άλλον τρόπο να… Σαν τι να κάνω δηλαδή;
Τι άλλο να κάνω; Εξακολουθώ πάντως να σας λέω ότι η απόφαση του δημοτικού
συμβουλίου  για  το  Γ.Π.Σ  δεν  είναι  η  καθοριστική.  Η  απόφαση  του  δημοτικού
συμβουλίου για το Γ.Π.Σ του Βόλου είναι γνωμοδότηση. Βέβαια δεσμεύει σε μεγάλο
βαθμό τους πάντες. Και υπουργεία, και, και, και… Όμως μπορεί ο υπουργός… να πει
α ο δήμος Βόλου και να έρθει ο υπουργός και να πει β. Έτσι λοιπόν ακόμη και αν λέει
αυτό ή αν λέει  το άλλο ο δήμος Βόλου,  μπορεί  να έρθει  αύριο ένας υπουργός…
Βλέπε Μπιρμπίλη για παράδειγμα στο παρελθόν… και να πει: α, η αρτιότητα στα
τόσα  στρέμματα;  Εγώ  θέλω  στα  τόσα  επί  δύο.  Οπότε  η  πρόταση… Αν  έχετε  8
στρέμματα, κόψτε τα τώρα και βγάλτε δυο άδειες στα δυο κομμάτια, ισχύει. Δείτε
το… Με την έννοια ότι την τελική απόφαση δεν την παίρνει ο δήμος Βόλου. Ο δήμος
Βόλου εισηγείται. Ο δήμος Βόλου γνωμοδοτεί στην προκειμένη περίπτωση. Η τελική
απόφαση παίρνεται από τον υπουργό. Και ποιος μου λέει εμένα ότι δεν ξυπνήσει ένας
υπουργός αλά Μπιρμπίλη, ο οποίος θα πάρει την αρτιότητα των 8 στρεμμάτων και θα
την πάει στα 890; Ποιος το λέει  αυτό… Κανένας δεν το λέει.  Για αυτό δείτε  το,
ελέγξτε το… Δεν ξέρω τι αλλαγές έχουνε κάνει. Προσπάθησα να μάθω τι συμβαίνει
και δεν υπάρχει καμία απάντηση από την πλευρά του δήμου. Εντάξει, με γεια σας με
χαρά σας… Ξέρω γω τι να σας πω τώρα… Θα μάθουμε από αλλού. Αλλά εγώ σας
κάλεσα να ενημερώσετε και εσείς είπατε: όχι δε μιλάω, γιατί μου κρατάτε μούτρα. Τι
να σας κάνω τώρα… Αφού μου κρατάτε μούτρα… Ξέρω γω… Τι να σας πω τώρα.
Μήπως  δε  θέλετε  να  μιλάμε  κιόλας;  Ενοχλείστε;  Άμα ενοχλείστε… Πεδίο  δόξης
λαμπρό… Πείτε την άποψή σας.  Εγώ σας κάλεσα και απάντηση δε βλέπω. Τι να
κάνουμε τώρα…  
09:16΄ – 09:27΄
Μάκης  Θεοδώρου: Ο πρώην  δήμαρχος  Αισωνίας,  ο  κ.  Καντόλας  είναι  μαζί  μας.
Κύριε δήμαρχε, καλή σας ημέρα. 
κ. Καντόλας Καλημέρα σε εσάς και στους ακροατές σας…
Μάκης Θεοδώρου Τώρα πια, απλός πολίτης. Πρώην δήμαρχος. Κύριε Καντόλα, τι
απόφαση είχε πάρει το δημοτικό συμβούλιο Αισωνίας και με τι ψήφους για το θέμα
του Γ.Π.Σ, της ρυμοτομίας της περιοχής, της ένταξης περιοχών εντός σχεδίου και όλα
αυτά; 
κ.  Καντόλας Κοιτάξτε  κύριε  Θεοδώρου…  Στο  δημοτικό  συμβούλιο  μπορεί  να
υπήρξαν και άνθρωποι, οι οποίοι ήταν ειδικοί, μηχανικοί , αρχιτέκτονες… Όμως, δεν
ήταν δυνατόν να παρθεί μια τέτοια σοβαρή απόφαση από δύο-τρία άτομα. Τι κάναμε;
Καλέσαμε  όλους  τους  φορείς  της  περιοχής,  τους  προέδρους  των  συλλόγων,
αθλητικών  …  και  αποφασίσαμε  από  κοινού  όλοι  να  αναθέσουμε  σε  μηχανικούς
συντοπίτες μας, που ξέρουν και την περιοχή και είναι και ειδικοί σε αυτό το θέμα να
μας πουν την άποψή τους. Πραγματικά οι άνθρωποι και από το Σέσκλο και από το
Διμήνι ανταποκρίθηκαν, έφεραν στο δημοτικό συμβούλιο ενώπιων όλων και πήραμε
εμείς την απόφαση που πήραμε. Η απόφαση αυτή, σημειωτέον δε, είναι ομόφωνη.
Δεν  υπάρχουν  πολλά δημοτικά  συμβούλια  που να  βγάζουν  ομόφωνες  αποφάσεις.
Συνήθως η αντιπολίτευση λέει όχι. Αυτή η συγκεκριμένη απόφαση ήταν ομόφωνη.
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Δεν υπήρξε άνθρωπος που να πει όχι. Γιατί ήταν και ένα προϊόν διαβούλευσης, ένα
προϊόν το οποίο δε βγήκε έτσι σε ένα λεπτό και σε μια ώρα… Είναι δύο σελίδες
γραμμένες οπότε… Τι ήταν αυτό που θα ήταν καλύτερο; Δεν έγινε αποδεκτό. Εγώ
μπορώ να δικαιολογήσω γιατί. Γιατί οι μελετητές που πήραν τη μελέτη να φτιάξουν
αυτό το τερατούργημα, τι κάνανε; Όλες οι υποδομές υπήρχαν πριν από αυτούς. Οι
ίδιοι  είχαν  μελετήσει  ειδικά  την  περιοχή  μας  επί  κοινότητας  Διμηνίου.  Άρα  δε
χρειάστηκε καν να πατήσουν στο Διμήνι. Στο Διμήνι και στο Σέσκλο… Εγώ πιστεύω
ότι αν τους πεις να πάνε στο Σέσκλο, θα χαθούνε. Το Διμήνι μόνο από το χάρτη θα το
ξέρουν. Σχεδίασαν από την Αθήνα για εμάς χωρίς εμάς.    
Μάκης Θεοδώρου Με άλλα λόγια εσείς είχατε μια απόφαση… Πως πάρθηκε αυτή η
απόφαση στο δημοτικό συμβούλιο; Συμφώνησαν όλοι ή υπήρχαν αντιρρήσεις;
κ.  Καντόλας Καμία.  Ήταν  ομόφωνη.  Ο  συγχωρεμένος,  πρώην  κοινοτάρχης,  ο
Αντώνης ο Δελημήτρος ήταν ένας από τους εισηγητές σε αυτήν την υπόθεση.
Μάκης Θεοδώρου Μάλιστα. Πήρατε μια απόφαση λοιπόν για την επέκταση…
κ. Καντόλας Με τον κύριο Σκοτινιώτη ήτανε … ο κύριος Δελημήτρος. … Άρα δεν
μπορώ να καταλάβω γιατί να μην εξακολουθούν αυτές οι απόψεις και γιατί να μην…
Αυτό που γράφτηκε, ότι εγώ προσωπικά εξυπηρετώ συμφέροντα… Εγώ το μόνο που
έκανα  ξέρετε  ποιο  είναι;  Να  εφαρμόσω  και  να  υπερασπιστώ  την  απόφαση  του
δημοτικού συμβουλίου, την οποία με όρισε ο κόσμος αυτός να υπερασπιστώ. Τίποτε
περισσότερο  και  τίποτε  λιγότερο.  Δεν  έχω  τίποτα  προσωπικό  με  κανέναν.  Προς
Θεού! Γιατί; Δεν είναι δυνατόν αυτά να ακούγονται και να λέγονται ερήμην ημών…
Προς Θεού! Γιατί; Εγώ ζητάω και έτσι πρέπει να κάνει όποιος είναι αιρετός… Τα
συμφέροντα τους. Τώρα γίναμε ένας δήμος. Πριν δεν ήμασταν ένας. 
Μάκης Θεοδώρου Εσείς μου λέτε λοιπόν ότι ένα δημοτικό συμβούλιο εισηγήθηκε,
πρότεινε, κατέθεσε, ψήφισε, αποφάσισε για την επέκταση του σχεδίου. Εγώ λέω πάρα
πολύ  απλά…  Όταν  υπάρχει  απόφαση  δημοτικού  συμβουλίου  με  τι  μούτρα  ο
δήμαρχος  μιλάει  για  ιδιοκτήτη  Μέσων Ενημέρωσης;  Όταν υπάρχει  ένα ολόκληρο
δημοτικό συμβούλιο εδώ;
κ. Καντόλας Κοιτάξτε κύριε Θεοδώρου... Εδώ θα πρέπει να πούμε όμως ότι υπάρχει
και  κάτι  άλλο.  Υπάρχει  το  τοπικό συμβούλιο  Σέσκλου και  υπάρχει  και  η  τοπική
ενότητα Διμηνίου. Αυτές και οι δύο με απόφασή τους ομόφωνη συντάσσονται με την
απόφαση του δημοτικού συμβουλίου του δήμου Αισωνίας. Και αυτή είναι τώρα…
Δεν  είναι  πριν  από  πολλά  χρόνια.  Άρα;  Τι  ήταν  αυτό  που  έκανα  εγώ… Δεν  το
κατάλαβα…
Μάκης Θεοδώρου  Α! Υπάρχει και καινούργια απόφαση του τοπικού συμβουλίου.
κ. Καντόλας Υπάρχει της καινούργιας δημοτικής αρχής;.
Μάκης Θεοδώρου Μάλιστα. 
κ. Καντόλας …του δήμου Βόλου , του ενιαίου πλέον. Και του τοπικού… 
Μάκης Θεοδώρου Ε, αυτό τον βόλευε, αυτό είπε τώρα ο δήμαρχος. Εντάξει… Είναι
ξεκάθαρο. Υπάρχει απόφαση δημοτικού συμβουλίου. Η απόφαση αυτή έχει αγνοηθεί
από τη δημοτική αρχή παντελώς; 
κ.  Καντόλας Όχι,  παντελώς.  Πήρανε  επιλεκτικά  κάποια  στοιχεία  από  αυτή  την
απόφαση. Δεν πήραν την απόφαση. Και τα στοιχεία αυτά που πήρανε προϋπήρχαν
και επί κοινότητας Διμηνίου… Άρα δεν μπορεί να μου το βγάζει εμένα ότι αυτοί οι
άνθρωποι κάθισαν να δουλέψουν για να βγάλουν αυτή την απόφαση από την Αθήνα.
Ήρθαν πέντε-έξι φορές στο Βόλο, έκαναν το ταξιδάκι τους, φάγανε, ήπιαν και καλά
πέρασαν  και  θα  πάρουν  και  τα  λεφτούλια  και  άντε  γεια.  Εσύ  κι  εγώ  θα  την
πληρώσουμε. Αυτές οι γραμμές που τράβηξαν … Αν όντως ισχύει αυτό και πρέπει να
έχει ένας 13 στρέμματα ή 12 και να μη μπορεί να βολέψει τα δυο του παιδιά, να μην
μπορεί να φτιάξουν δυο σπίτια, τότε αυτά τα πράγματα ποιος τα … 
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Μάκης Θεοδώρου Μισό λεπτό κύριε δήμαρχε να το δούμε και αυτό τώρα… Γιατί
εγώ προσπαθώ να βρω άκρη και δεν έχω βρει άκρη. Και μου κρατάνε και μούτρα ο
αντιδήμαρχος  πολεοδομίας,  τον  ρωτάω  και  δε  μου  λέει.  Και  δεν  μπορώ  να
καταλάβω…  Με  εμένα  μπορεί  να  έχει  ό,τι  θέλει  αλλά  όταν  ρωτάει  ο
δημοσιογράφος… Μπορεί να μη γουστάρει και τη φάτσα μου, δικαίωμα του είναι…
Αλλά όταν έρχεται ο δημοσιογράφος Θεοδώρου, 25 χρόνια τώρα δημοσιογράφος και
λέει: πες μου αντιδήμαρχε που πάει η αρτιότητα και δεν έχω απάντηση, ξέρω γω…
Εσείς τι  ξέρετε  τώρα για αυτό;  Δηλαδή… Στο Διμήνι  παράδειγμα,  εκτός  σχεδίου
αγροτική περιοχή έχει κάποιος 8 στρέμματα… Πόσα σπίτια μπορεί να κάνει; Ένα; Ή
μπορεί να το κόψει στη μέση και να κάνει δύο σπίτια; 
κ. Καντόλας Από ότι ξέρω και εγώ και από ότι διαβάζω είναι… όταν γίνει,  όταν
εφαρμοστεί αυτό το σχέδιο θα έχει ένα. Ένα! 
Μάκης Θεοδώρου Αυτό ξέρετε κι εσείς.
κ. Καντόλας Το ίδιο είναι άμα έχει και 10 … Ο πατέρας δεν μπορεί να το δώσει στα
δυο παιδιά.   
Μάκης Θεοδώρου Άλλο ερώτημα. Κάποιος ο οποίος έχει έξω από το Διμήνι εκτός
σχεδίου επαναλαμβάνω, αλλά είναι περιοχή Διμηνίου και έχει 13 στρέμματα…
κ. Καντόλας Ένα. Πάλι σας το λέω… 16 θέλει για να γίνουν δύο. Και αυτό είναι
μοναχά;  Το Διμήνι  έχει  κι  άλλο κακό.  Έχει  ζώνες οικιστικών έργων περιμετρικά.
Δηλαδή δεν επιτρέπεται τίποτε άλλο εκτός από γεωργοκτηνοτροφικά κτίσματα. Και
δεν είναι αυτό μονάχα… Επειδή τα γεωργοκτηνοτροφικά κτίσματα πρέπει να είναι
500 μ. μακριά από το τελευταίο σπίτι, σκέψου το Διμήνι που έχει σπαρθεί με σπίτια
περιμετρικά, που μπορεί να φτιάξει ο άλλος… Εμείς σαν δημοτικό συμβούλιο είχαμε
ορίσει και περιοχές που μπορούν να πάνε όλες αυτές οι δραστηριότητες. Δηλαδή στο
Σέσκλο είχαμε πει … που ήδη υπάρχει μια βιοτεχνική περιοχή, να συνεχίσει να είναι
εκεί η βιοτεχνική περιοχή. Δεν μπορεί ο άλλος να έχει επενδύσει εκατομμύρια τόσα
χρόνια και τώρα να του πούμε: θα φύγεις από εδώ, θα πας εκεί… Εμάς μας ενδιέφερε
ο  τόπος  μας…  (η  τηλεφωνική  σύνδεση  είναι  πολύ  κακή  και  τα  λεγόμενα  του  δεν
ακούγονται καθαρά) 
Μάκης Θεοδώρου Πείτε μου τι ξέρετε τώρα και τι έχετε καταλάβει από αυτό που
ψήφισε  το  δημοτικό  συμβούλιο  Βόλου  την προηγούμενη  εβδομάδα.  Η  αρτιότητα
αλλάζει αν γίνει δεκτό; Ανεβαίνει;
κ. Καντόλας Είπαμε, θα γίνει 8 στρέμματα. Αυτό έμαθα. Και αυτό ξέρω. Τώρα από
εκεί και πέρα αν αλλάξει και…
Μάκης Θεοδώρου Και εγώ αυτό έμαθα και παίρνω τη δημοτική αρχή και ρωτάω:
παιδιά, ισχύει ή δεν ισχύει; Και μου λένε: δεν σου απαντάμε γιατί είσαι κακός. 
κ. Καντόλας Αυτό είναι  κάτι που ψηφίστηκε.  Αυτοί που ψηφίσανε,  αν ψηφίσανε
αυτό…  Επειδή  δεν  ήμουν  παρών.  Και  αυτά  που  διαβάζω,  τα  διαβάζω  από  τις
εφημερίδες και εγώ…
Μάκης Θεοδώρου Άντε να δούμε πως θα το διευκρινίσουμε αυτό τώρα… 
κ. Καντόλας Φτάσαμε σε ένα σημείο που φτάσαμε όμως νομίζω ότι στην πορεία θα
τα βρούμε μπροστά μας. Και επειδή είναι νέοι πολλοί από τους συμβούλους, αυτούς
που  έχουν  εκλεγεί,  όταν  μετά  από  χρόνια  θα  τους  βρίζουν  εμείς  ίσως  να  μην
υπάρχουμε εν ζωή.  
Μάκης Θεοδώρου Σήμερα που μιλάμε δήμαρχε καθώς δεν έχει γίνει ακόμη νόμος το
νέο  Γ.Π.Σ  του  Βόλου… Σήμερα  που  μιλάμε,  εγώ  που  έχω  13  στρέμματα  εκτός
σχεδίου στο Διμήνι, μπορώ να τα κόψω σε τρία κομμάτια; 
κ. Καντόλας Με τεσσάρια χωρίζεται… Με τεσσάρια… Αν … στο δρόμο, μπορείς…
Μάκης Θεοδώρου Α! Σήμερα που μιλάμε, μπορώ…
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κ. Καντόλας Σήμερα μπορείς. Ακόμη ο κόσμος μπορεί. Αλλά και αυτοί που μπορούν
δεν το κάνουν… Για αυτό το λόγο απαιτούνται και χρήματα… 
Μάκης Θεοδώρου Βέβαια.. Εάν γίνει νόμος το νέο Γ.Π.Σ θα μπορεί;
κ. Καντόλας Όχι! Όχι! 
Μάκης Θεοδώρου Αυτό το απλό θέλω να μου το διευκρινίσει και η δημοτική αρχή.
Και  εγώ αυτό  κατάλαβα.  Αλλά  επειδή  δεν  είμαι  μηχανικός  ας  το  διευκρινίσει  η
δημοτική αρχή να τελειώνουμε… 
κ.  Καντόλας Δεν  ξέρω  τι  γίνεται…  Πάντως  εγώ  δεν  έχω  τίποτα  προσωπικό  με
κανέναν και τον κύριο Μόσχο τον έχω επισκεφθεί και στο γραφείο του και όλα αυτά
και νομίζω ότι ήταν υποχρέωση μου σαν πρώην δήμαρχος της περιοχής… επειδή
πάρθηκε απόφαση η οποία είναι ομόφωνη και σας λέω πάλι… Αν δεν την γνωρίζει
κάποιος, μπορεί να τη δει. Είναι ο αριθμός 25/2010. Υπάρχουν και δύο αποφάσεις
τοπικών  συμβουλίων  και  της  δημοτικής  ενότητας…  Αυτές  είναι  όλες  ίδιες.  Δεν
αλλάζει τίποτα… Οπότε… Τι να πω τώρα… Αυτό με εξουσιοδότησε το δημοτικό
συμβούλιο να υπερασπιστώ και  το υπερασπίζομαι  όσο μπορώ καλύτερα.  Δεν έχω
ούτε να κερδίσω τίποτα από τα Μ.Μ.Ε ούτε έχω και κάτι άλλο στο μυαλό. Τίποτα
απολύτως. Και νομίζω ότι αυτό θα πρέπει να είναι νόμος καθενός που ασχολείται με
τα  κοινά.  Αφού  μου  έδωσε  αυτή  τη  δυνατότητα  ο  κόσμος,  αυτήν  θα  πρέπει  να
υπερασπιστώ. Είναι κάτι άλλο; 
Μάκης Θεοδώρου Κύριε Καντόλα, ευχαριστώ πολύ.
κ. Καντόλας Να είστε καλά. Και εγώ ευχαριστώ. 
 Το  ΕΣΡ  έχει  επιληφθεί  της  υποθέσεως  κατόπιν  καταγγελίας  της  Εκτελεστικής
Επιτροπής  του  Δήμου  Βόλου.  Πρόκειται  περί  ενημερωτικών  εκπομπών  κατά  τη
διάρκεια  των  οποίων  ο  εκφωνητής  αναφέρθηκε  σε  πρόταση  του  Δημοτικού
Συμβουλίου  προς  τροποποίηση  του  Γενικού  Πολεοδομικού  Σχεδίου  Βόλου  και
κάλεσε επανειλημμένα τους ακροατές να προβούν σε άμεση ρύθμιση των περιουσιών
τους  εν  όψει  του  κινδύνου  περί  της  αρτιότητας  των  οικοπέδων  τους  από  την
προτεινομένη  τροποποίηση.  Όμως  σε  ένα  τόσο  σοβαρό  ζήτημα,  με  γενικότερο
ενδιαφέρον, ο ραδιοφωνικός σταθμός είχε υποχρέωση, αφενός να προβληθούν και οι
απόψεις του Δήμου, στην ίδια εκπομπή και αφετέρου να διατυπώσει τις απόψεις του
χωρίς κινδυνολογία, με προσοχή και με αίσθημα ευθύνης, ώστε να μη δημιουργηθεί
σύγχυση περί της προτεινομένης τροποποιήσεως του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου
Βόλου». Με βάση αυτά τα πραγματικά περιστατικά, επιβλήθηκε στον ραδιοφωνικό
σταθμό η διοικητική κύρωση του προστίμου των 3.000 ευρώ. Δεν προσκομίστηκε
κανένα αποδεικτικό στοιχείο που να αναιρεί τα δια της προσβαλλόμενης αποφάσεως
γενομένα  δεκτά  πραγματικά  περιστατικά.  Η  υπό  κρίση  αίτηση  θεραπείας  είναι
αβάσιμη και πρέπει να απορριφθεί. 

Για τους λόγους αυτούς
Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης

Απορρίπτει την αίτηση θεραπείας του ραδιοφωνικού σταθμού με το διακριτικό τίτλο
ΡΑΔΙΟ  ΒΕΡΑ  Νομού  Μαγνησίας,  ιδιοκτησίας  της  εταιρείας  με  την  επωνυμία
ΡΑΔΙΟ ΒΕΡΑ Μ.Ε.Π.Ε., κατά της 65/16.2.2015 αποφάσεως του ΕΣΡ. 

Κρίθηκε,  αποφασίστηκε  την  17η Ιουνίου  2015,  καθαρογράφτηκε  και
δημοσιεύθηκε κατά την 24η Σεπτεμβρίου 2015.

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

           ΛΙΝΑ ΑΛΕΞΙΟΥ
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